EmMkocTb. KoHaeHcaTopbl
BapwuaHT 1

OnpepgenuTte paguyc wapa, obnagatowero émMkoctbio 1 Nd.
Onpepgenute EMkoCcTb BaTapen KOHOEHCATOPOB (Ha cxeme EMKOCTb BblipaxkeHa B HO):
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KOHOeHcaTopa OuanekTpuka HanpsKeHue Ha KoHgeHcaTtope ymeHbwimnocb ¢ 400 go 50 B.
OnpenenvTte NPoOHNLAEMOCTb AUANEKTPUKA.

KoHgeHcaTop nocne 3apsagku OTKIHYaT OT MCTOYHUKA TOKa M MOrpy>KartT B KEpOCUH. Kak
N3MEHUTCS SHEpPrus, HakonmneHHas B KoHAeHcaTope?

KoHaoeHcaTop émkocThio 2 MK 3apsikatoT go HanpsbkeHnsa 110 B. 3atem, oTknoumB ero ot
WCTOYHMKA TOKa, 3aMblKaloT Ha KOHAEHCATOp HEW3BECTHOW EMKOCTW, KOTOPbIA Mpu 3TOM
3apskaeTtcsa Ao 44 B. Onpegenute éMKOCTb BTOPOro KOHAeHcaTopa.

BapuaHT 2

1. OnpepenuTte HanpsbkeHMe Ha KoHOeHcaTope, ecnu npu coobueHnn emy 3apsga 1 HKn
KoHOeHcaTop npnobpén aHeprmo 10 MkX.
2. Onpepennte éMKoCcTb BaTapen KOHOEHCATOPOB (Ha CXeMe EMKOCTb BblpaXkeHa B HO):
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3. PacctosHue mexgy nnactMHamu KoHgeHcaTopa ysenuuunu B 3 pasa. Bo ckonbko pas
npu 3TOM M3MEHUTCSH HanpsPKeHWe Ha KOHAEeHcaTope, ecrnn KOHAEHCATop OTKMIOYEH OT
NCTOYHUKA TOKa?

4. Mexpgy obknagkamu nroCKOro KOHAeHcaTtopa HaxoauTcs napaduHoBasi nnacTtuHa.
EmMkocTb koHaeHcaTopa 4 MK®, ero 3apsg 0,2 mkKn. Kakyio paboTy Ha[o COBEpLUuTD,
4YTOObI BbITALLNTDL NNACTMHY U3 KOHAeHcaTopa?

5. [lBa nocnegoBaTenbHO COEANHEHHbIX KOHAEHcaTopa EMKOCTSAMM 1 1 3 MKD NoaKMOYEHbI
K UICTOYHMKY HanpsixeHnem 220 B. Onpegenvte HanpsikeHne Ha KaXaoMm KOHAEeHcaTope.

Kputepun oueHku
Ne1:36anna Ne2:46anna Ne 3:46anna Ne4, 5. no 6 6annos
Ba3oBbIN ypoBeHb (2 yaca B Hegent): 40—-45 muH
5-6 6annoB: oueHKa «3» 7-8 6annoB: oLeHKa «4»
9-11 6annoB: oueHKa «5» Bonee 11 6anno.: «5/5»
Yrny6néHHbin ypoBeHb (5 yacoB B Hegento): 80-90 muH
9-11 6annoB: oLeHKa «3» 12-15 6annoB: oueHKa «4»
16-19 6annoB: oLeHKa «5» 20-23 6anna: «5/5»



BapwuaHT 3

Onpepenute EMKOCTb CIIOASHOTO KOHAEHcaTopa, Nnowaab nNnactuH koTtoporo 20 cM?, a
pacctosiHue mexay nnactuHamu 10 MkMm.
Onpepennte EéMKoCTb BaTapen KOHOEHCAaTOPOB (Ha CXemMe EMKOCTb BblpaxeHa B HO):
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Mpn yBenn4eHn HanpskeHusl, NogaHHOro Ha KongeHcaTop EMkocTbio 20 Mk®P, B 2 pasa
3Heprna Bospocna Ha 0,3 [x. Onpegenute HavyanbHoOE HanpsKeHUe U 3HEPIuIo.

BoagywHbI KoHOeHcaTop, 3apskeHHbIM 00 HanpskeHns 800 B, coeanHunu napannesbHo ¢
O[MHAKOBbIM NO pa3mMepamM He3apsiKeHHbIM KOHAEHCATOPOM, 3arOfIHEHHbIM ANSNEKTPUKOM.
Hantn npoHMuaeMoCTb OMINeKTpuKa, ecrnn nocne coeavHeHNa HanpshkKeHue cTano paBHbIM
100 B.

OBa wapuka émkoctamm 10 n 2 10 & 3zapskeHbl oo noteHumana 4 u 6 kB
COOTBETCTBEHHO. Kakoe KonmyecTBO Tenna BbiAeNUTCS Npu coeAMHEHUN LLapoB?

BapuaHT 4

Onpepgennte émkocTb Wapa pagnycom 1 m.
Onpepennte émkocTb BaTapen KOHOEHCATOPOB (Ha CXeMe EMKOCTb BblpaxkeHa B HO):
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Bo ckonMbKO pa3 M3MEHUTCA 3JHEPrus Nons KOHOEHcaTopa, eCnv NPOCTPaHCTBO MeXay
nnacTnMHamMmu 3anonH1UTb Macnom? KoHgeHcaTop ocTaeTcsl NOAKMIOYEHHBIM K UCTOYHUKY TOKa.
3apsKeHHbIN KOHOEHCATOP MOAKIIOYUIIN K TAaKOMY Xe, HO He3apsbkeHHOMyY. Bo ckomnbko pas
N3MeHunach 3Heprusi KOHAeHCaTopoB?
Kak un3meHATCA 3apsg U HanpsbkeHne Ha obknagkax KongeHcatopa Cs; npu npoboe
KoHgeHcaTopa C,?

Kputepuu oueHkn
Ne1:36anna Ne2:46anna Ne¢3:46anna Ne¢4, 5 no 6 6annos
Ba3oBbIN ypoBeHb (2 yaca B Hegento): 40—-45 muH

5—-6 6annoB: oueHKa «3» 7-8 6annoB: oueHKa «4»

9-11 6annoB: oueHKa «5» Bonee 11 6annoB.: «5/5»
Yrny6néHHbin ypoBeHb (5 yacoB B Hegento): 80-90 muH
9-11 6annoB: oueHKa «3» 12-15 6annoB: oLueHKa «4»

16-19 6annoB: oueHKa «5» 20-23 6anna: «5/5»



BapwuaHTt 5

1. OnpepenuTe aHepruo KOHAeHcaTopa EMKOCTbIO 2 MK®D, ecnv HanpskeHne Ha ero obknagkax
500 B.
2. Onpepenute éMKOCTb BaTapeu KOHOAEHCAToOpOB (Ha cxeme EMKOCTb BblpaXkeHa B HO):
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3. lMnowagb nnactuH KoHaeHcatopa pasHa 200 cm?, paccTtosHne wmexgy Humm 1 cwm.
Onpegenute aHepruto Nosns, ecnun HanpsXkEHHoOCTb nons 500 kB/m.

4. KoHgeHcaTop, 3apsbkeHHbln [0 HanpsbkeHuss 120 B, coeaovHsieTca  OOHOMMEHHO
3apPSHKEHHBbIMU NflAaCTMHAMM C KOHAEHCATOPOM yABOEHHOM E€MKocTU. KakoBa Gbina pasHoOCTb
NnoTeHLManoB Ha BTOPOM KOHAEHcaTope, eCriv yCTaHOBMBLUEECS HarnpsbkeHne pasHo 60 B?
5. BHyTpM nNNOCKOro KoHAeHcaTopa HaxoguTca napannenbHass obknagkam CTekrnsiHHas
nnacTvHKa, TofWMHa KoTopol coctaenseT 0,6 3asopa mexay obknagkamu. EmkocTb
KoHOeHcaTopa B otcytcTBue nnactuHkm C = 20 HO. KoHaeHcaTop cHavana noaknioymnu
napannesibHO K MICTOYHUKY MOCTOSIHHOIO HanpsxeHus U = 200 B, 3aTem oTKo4Mnn 1 nocne
3TOr0 MeAJSIeHHO W3BMEeKNM NNacTuHKy w3 3asopa. Hautu paboTty, 3aTpayvyeHHy Ha
N3BreYEHNE NNacTUHKMN.

BapuaHT 6

1. Onpepgenute pacctosiHue MeXxay nnacTMHamu KoHgeHcaTopa €mkocTbio 1 HP, ecnu
nnowaab nnactmi100 CMZ, a ANaneKTPUKOM siBnaeTcqa Boga.
2. Onpepennte éMKoCcTb BaTapen KOHOEHCATOPOB (Ha CXeMe EMKOCTb BblpaXkeHa B HO):

3. PacctoaHue mexay nnactMHamm KoOHAEeHcaTopa yMeHblwunm B 2 pasa. Kak nsmenunacb
9Heprus KOHgeHcaTopa, ecrnm OH OTKITHOYEH OT UCTOYHMKA TOKa?

4. Hangute 3apsabl Ha KoHaeHcaTopax, ecnu C = 1 MkD.
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5. Bo3gyLlHbI KOHAEHCATOP C PAacCTOsHMEM Mexay nnactMHamm 5 cM 1 nnowagbto
nnactuH 500 cm? npucoeavHéH k GaTapee HanpskeHuem 2000 B. B 3asop Mmexay
nnacTmHaMmyM BBOAWUTCS NapannenbHO UM MeTannuyeckas nnactuHa TonwmHon 1 cwm.
Kakas npu aTom coBepluaeTcsa paborta?

Kputepun oueHkun
Ne1:36anna Ne2:46anna Ne 3:406anna Ne4,5:no6 6annos
Ba3oBbi ypoBeHb (2 yaca B Hegento): 40—45 muH
5-6 6annoB: oueHkKa «3» 7-8 6annoB: oueHKa «4»
9-11 6annoB: oueHKa «5» Bonee 11 6annoB.: «5/5»
YrnyonéHHbin ypoBeHb (5 yacoB B Hegento): 80-90 muH
9-11 6annoB: oueHKa «3» 12-15 6annoB: oueHKa «4»
16-19 6annoB: oueHKa «5» 20-23 6anna: «5/5»



BapuaHT 7

1. Onpepenute 3apsg Ha KoHAeHcatope EMKOCTbio 3 MKD, ecrnv HanpskeHue mexay
obknagkamu 200 B.
2. Onpepenute éMKOCTb BaTapeu KOHOAEHCAToOpPOB (Ha cxeme EMKOCTb BblpaXkeHa B HO).
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3. KonaeHcaTop ¢ nnactuHamm nnowageio 500 cm? u pacctosiHueM mexay Hamu 0,5 mm
3apsbkeH o HanpskeHns 10 B 1 OTKMOYEH OT UCTOYHMKA Toka. Kakum ByaeT HanpsikeHue,
ecnu NNacTUHbl PasfaBUHYTb HA paccTosHUe 5 MM?

4. [1Ba ognHakoBbIX NO pa3Mepam KOHAeHcaTopa, O4MH — BO34YLWHbIA éMKOCTbo C, Opyron — ¢
AN3NEKTPUYECKON MPOHULAEMOCTbIO €, COEAMHEHbl NapanfnenibHO U 3apsbkeHbl 0
HanpsbkeHuss U. Kakyio paboTy Hago coBepwnTb, 4YTOObl BbITalWMTb AUINEKTPUK U3
KoHAeHcaTopa?

Kakoe KonmyecTtBO TennoTbl BbIAENUTCA NpU COeANHEHUN KOHAEeHcaTopoB EMKocTsaMn 2 n 0,5

MKD, 3apsbkeHHbIX 0o HanpsbkeHun 100 n 50 B cooTBETCTBEHHO, OAHOUMEHHO 3apsXKEeHHbIMU

nnactTuHamm?

BapuaHT 8
1. lMpu coobweHun 3apsga 10 HKn koHgeHcaTop nony4dun aHepruto 0,5 mkx. Onpegenute
€MKOCTb KOHAeHcaTopa.
2. Onpepenute EMKOCTb HaTapeun KOHOEHCATOPOB (Ha Cxeme EMKOCTb BblpaXkeHa B HOP).
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3. KoHnpeHcaTopy ¢ nnactuHamu 100 cm? coobwéH 3apsa 1 HKN. Ha ckonbko M3aMeHWTCS

9Heprus KoHgeHcaTopa, ecnu nNiacTuHbl pa3gBuUHYTb Ha 5 MM?

4. Tpw nocnepoBaTenbHO COeAUHEHHLIX koHAeHcaTopa (100, 200 n 500 nd) nogknoYeHbl K
MCTOYHUKY TOKa, KoTopbin coobwmn mm 3apsg 10 HKn. Hangute obuiee HanpsbkeHue m
HanNpPs>KeHMe Ha KakgoM KOHAEeHcaTope, a Takke o0Lyt0 EMKOCTb.

5. B koHAeHcaTop ¢ nfowaabko NIacTMH S 1 paccTostHMeM Mexay HUMKM d BHOCUTCA nnacTuHa
C ANSNEKTPUYECKON NPOHMLIAEMOCTbIO € = 2. BO CKONbKO pa3 N3aMeHUTCA EMKOCTb?
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Kputepum oueHkn
Ne1: 36anna Ne2:46anna Ne 3:46anna Ne4, 5: no 6 6annos
Ba3oBbIN ypoBeHb (2 yaca B Hegento): 40—-45 muH

5—-6 6annoB: oueHKa «3» 7-8 6annoB: oueHKa «4»

9-11 6annoB: oueHKa «5» Bonee 11 6annoB: «5/5»
Yrny6néHHbin ypoBeHb (5 yacoB B Hegento): 80-90 muH
9-11 6annoB: oueHKa «3» 12-15 6annoB: oueHKa «4»

16-19 6annoB: oueHKa «5» 20-23 6anna: «5/5»



BapuaHT 9

1. Onpepgenute nnowagb NMNAacTUH BO3OYLWHOro KoHAaeHcatopa émkocTbio 30 HP, ecnu
paccTosiHue Mexay nractuHaMmun pasHo 1 MMm.
2. Onpepenute éMKOCTb BaTapeu KOHOAEHCAToOpPOB (Ha cxeme EMKOCTb BblpaXkeHa B HO).
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3. KoHpgeHcaTop 3apsgunun go HanpsbkeHus 200 B 1 OTKNIOYMAN OT UCTOYHMKA Toka. Kakum
CTaHeT HanpsiKeHue, ecnun pacctosHue Mexay nnactmHamu namennts ¢ 0,2 mm go 0,7 mm, a
KOHOEHCcaTop 3anosfiHUTb CRL40N?

4. BbaTapes kKOHOEHCaATOPOB MOAKMNIYEHa K UCTOYHUKY Toka HanpsxeHunem 30 B. C; = C, = C3 =
Cs =0,1 HD, C, = 0,05 HO. HanauTe 3apsag Ha KaxkaoM KOHOeHcaTope.
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5. KoHpgeHcaTopbl émkocTamMun 1 1 2 Mk® 3apskeHbl 40 pasHocTu noTteHumanos 20 u 50 B
COOTBETCTBEHHO. [locne 3apsagkM KOHOEHcaTOopbl COeaMHUIIM OOHOUMEHHBLIMWU MOMCaMMU.
Onpepgennte ycTaHOBMBLLEECH HaNpsXKeHne.

BapwuaHT 10

1. Onpepgenute paguyc wapa, nmetowero EMkocTtb 10 Mkd.
2. Onpepenute EMKOCTb BaTapeun KOHOEHCATOPOB (Ha CXeMe EMKOCTbL BblpaXkeHa B HD).
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3. Bo ckonbko pas nsmMeHuTCs aHepPrna KoHageHcaTopa, OTKMAKYEHHOIO OT NCTOYHMKA TOKa, ecnu
3anonHUTbL ero Bogon?

4. KoHpeHcaTop €MKocTbio 4 MKP 3apsbkeH Ao HanpsbkeHust 10 B. Kakow 3apsag GygeT Ha
obknagkax aToro KOHAeHcaTopa, ecnv K HeMy NOAKIMOYUTbL KOHAEHCATOP €MKOCTbIO 6 MKD,
3apsikeHHbIn o 20 B pasHOMMEHHbIMM 0bKnagkammn?

5. lnockun koHOeHcaTop, HaANOMOBUHY 3amnoOSfIHEHHbLIM NapadUHOM, 3apsaausiv 0O HEKOTOPOro
HanpsbkeHus. Hangmnte npoueHTHOe pacnpeferneHne 3Heprun B napaduHe u B BO3gyxe
(€ = 3).

Kpntepumn oueHkn
Ne1: 36anna Ne2:46anna Ne 3:46anna Ne4, 5 no 6 6annos
Ba3oBbI ypoBeHb (2 yaca B Hegento): 40-45 muH
5-6 6annoB: oLueHKa «3» 7—8 6annoB: oueHKa «4»
9-11 6annoB: oueHKa «5» Bonee 11 6annoB.: «5/5»
Yrny6néHHbin ypoBeHb (5 yacoB B Hegento): 80-90 muH

9-11 6annoB: oueHKa «3» 12-15 6annoB: oLeHKa «4»
16-19 6annoB: oueHKa «5» 20-23 6anna: «5/5»



